
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

SRPEN 2024

ZASTUPITELSTVO SCHVÁLILO
PROGRAM ROZVOJE MĚSTA NA ROKY 2024–2030

Milí Hostiňáci,

v  loňském roce jsme společně začali připra-

vovat plán rozvoje města na roky 2024–2030. 

Vaše podněty a připomínky z anketního do-

tazníku, ze společných projednávání a z pra-

covních skupin byly zapracovány do  klí-

čových oblastí a  připravovaných projektů 

v našem městě. Stanovení konkrétních a jas-

ných plánů, cílů a vizí je pro každou obec dů-

ležité. Jednak z pohledu projekčních příprav, 

finančního plánování, dotačních příprav 

a také ze vzájemné shody na potřebnosti kon-

krétních projektů v území.

A jaké oblasti považujeme za nejdůležitější?

• podnikání, zaměstnanost, infrastrukturu

• školství, sociální oblast, bezpečnost

• kvalita života, volný čas, cestovní ruch

Ke každé klíčové oblasti je přiřazen strategic-

ký cíl a  konkrétní opatření, kterými má být 

cílů dosaženo. A  třináct opatření s  nejvyšší 

prioritou bylo zařazeno do akčního plánu.

Akční plán rozvoje města Hostinné 

2024 –2030

1. Zajistit rekonstrukci bývalého objektu 

kina na kulturně-společenské zařízení

2. Výstavba a zřízení domova pro seniory

3. Revitalizovat a zajistit využití areálu Lab-

ského mlýna a dvora Maierhof

4. Najít využití pro lokalitu Dlouhá louka

5. Vymezit pozemky pro stavbu rodinných 

domů

6. Rozvoj bytového fondu

7. Pokračovat v  revitalizaci Sídliště a  jeho 

okolí

8. Rozšířit odborné vybavení učeben škol

9. Modernizace veřejného osvětlení

10. Řešit problematiku odpadového hospo-

dářství ve vztahu k zákazu skládkování

11. Revitalizace parku Tyršovy sady, okolí 

poliklinik a č. p. 785 

12. Rekonstruovat stávající a vybudovat nová 

parkoviště s vazbou na obnovu veřejných 

prostranství a výstavbu nových bytů

13. Aktualizovat územní plán

Na  všech výše uvedených bodech již pracu-

jeme a  o  postupu vás budeme průběžně in-

formovat.

Po  dobrých zkušenostech z  tvorby před-

chozího plánu rozvoje města byla i  pro ten 

nový za  administrátora vybrána společnost

DRAG, s.r.o., z Trutnova.

Celé znění Programu rozvoje města 2024

–2030 naleznete na webových stránkách města:  

http://www.hostinne.info/assets/File.ashx?

id_org=4577&id_dokumenty=20570

Přeji vám všem krásné léto.

Dagmar Sahánková, starostka

POMOC PŘI ŘEŠENÍ VÁŽNÉ DOPRAVNÍ NEHODY
Naši městští strážníci se při výkonu pravidelné 

kontroly nádraží ČD stali v pozdních večerních 

hodinách svědky vážné dopravní nehody v uli-

ci Nádražní před budovou společnosti KRPA. 

Pohotově zareagovali, doběhli do vozu pro lé-

kárničku a okamžitě přispěchali na pomoc ra-

něnému. Na místě již poskytoval první pomoc 

manželský pár, ke kterému se strážníci přidali 

a pomohli jim se stabilizováním raněného a za-

jištěním potřebných úkonů k  tomu, aby byla 

pomoc co nejefektivnější. Zajistili okolí a bez-

pečný provoz. Poděkování našim strážníkům 

Hovardovi a Vávrovi za stoprocentní zvládnu-

tí situace a zajištění všeho potřebného do pří-

jezdu IZS, která zraněného letecky dopravila 

do nemocnice, vyslovila PČR na schůzce s ve-

dením města. I díky této pomoci byl zachráněn 

lidský život.

Velké poděkování patří manželskému páru 

z Rožnova pod Radhoštěm za statečnost a rych-

lou pomoc. Byli u nehody první. Když projíždě-

li okolo, neváhali a ihned začali se zajišťováním 

zraněného. Je důležité nebýt lhostejní a v přípa-

dě nutnosti podat pomocnou ruku.

Tomáš Hovard, strážník městské policie

VYHLÁŠENÍ PROGRAMU 
NA OBNOVU NEMOVITOSTÍ 

NACHÁZEJÍCÍCH SE 
V PAMÁTKOVÉ ZÓNĚ 

MĚSTA HOSTINNÉ
NA ROK 2025

Zastupitelstvo města Hostinné 

na svém zasedání dne 24. červ-

na 2024 schválilo vyhlášení 

Programu na  obnovu nemovi-

tostí nacházejících se v městské 

památkové zóně na  rok 2025, 

jehož cílem je pomoci maji-

telům nemovitostí, které jsou 

umístěny v městské památkové 

zóně, se zvýšenými finančními 

náklady při plnění požadavků 

orgánů státní památkové péče 

při rekonstrukci fasád (včet-

ně výplní stavebních otvorů)

jejich nemovitostí. Podrobněji 

je vše uvedeno v pravidlech vy-

hlášeného programu. Žádosti 

se budou přijímat na Městském 

úřadu Hostinné v  termínu 

od  1. srpna 2024 do  30.  říj-

na 2024. Příjemci dotace mo-

hou vyčerpat poskytnutou 

dotaci až do  30. dubna 2026. 

Veškeré informace k  vyhláše-

nému programu (vyhlášení, 

formuláře…) jsou zveřejněny 

na webových stránkách města; 

informace poskytne také Eva 

Indráková, kancelář č. 20, e-mail: 

prispevky@muhostinne.cz.  

Omlouváme se za  chybičku 

v  článku ve  Zpravodaji (na  ti-

tulní straně) z  dubna. Správně 

mělo být: U č. p. 84 to bylo 50 % 

nákladů na  nová okna ve  výši 

69.055 Kč.

Jana Čechová, tajemnice
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM

LABSKÝ MLÝN

Zastupitelstvo města schválilo postupo-

vat při opravě Labského mlýna v souladu 

s  „Ideovou studií revitalizace bývalého 

zámku-papírny“ zpracovanou Ing.  Arch. 

Romanem Kouckým a  Šárkou Malou. 

Celý dokument je k  dispozici na  webo-

vých stránkách města. 

ODDĚLENÍ RODNÉHO DOMU 

KARLA KLÍČE OD LABSKÉHO 

MLÝNA

V  současnosti probíhají stavební práce 

spočívající ve  stavebním  oddělení rod-

ného domu Karla Klíče od zbývající části 

Labského mlýna a  společnosti Techtex. 

Poté bude možné přistoupit k  prodeji 

Labského mlýna a bývalého „Fidesu“ spo-

lečnosti COOP Development, družstvo. 

ÚZEMNÍ PLÁN

Prostřednictvím „létajícího pořizovatele“ 

jsme začali připravovat zprávu o uplatňo-

vání Územního plánu Hostinné a pořízení 

územně plánovací dokumentace Hostin-

né, která se stane podkladem pro zadání 

změny územního plánu.

FOTBAL

Zastupitelé schválili investiční dotaci 

ve výši 200.000 Kč pro TJ Tatran Hostinné 

na pořízení zahradního traktoru na seká-

ní trávy.

DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

V  lokalitě ulic Labská, K  Náhonu, Šesti-

domí, Okály, Ke  Splavu bylo požádáno 

o  stanovení nového dopravního značení 

a bude zde zavedena „Zóna 30“.

PROPOJENÍ ULIC ŠESTIDOMÍ 

A OPLETALOVA STEZKOU

PRO CHODCE A CYKLISTY

Zastupitelstvo projednalo petici proti 

plánovanému propojení ulic Šestidomí 

a Opletalova stezkou pro chodce a cyklis-

ty. Zastupitelé následně schválili pokra-

čování v  záměru propojení přes městský 

pozemek č. 679/25,  který ulice Šestidomí 

a Opletalova spojuje. 

MĚSTSKÁ POLICIE HOSTINNÉ

Po  půl roce rozšíření počtu městských 

strážníků na  čtyři se ukazuje, že to byl 

krok správným směrem. Časové pokrytí 

služeb je dvojnásobné a strážníci jsou více 

v  terénu. Mohli tak v  červenci profesio-

nálně zasáhnout u vážné dopravní neho-

dy a pomoci při záchraně lidského života. 

Zasahujícím strážníkům patří velký dík.

STANOVÁNÍ V LESE

Díky upozornění občanů bylo zjištěno 

znečišťování lesa nad rybníčky. Městští 

strážníci prostor vyčistili od  nebezpeč-

ných předmětů a pracovníci TSH vše ukli-

dili a zlikvidovali. 

JAKÉ SLUŽBY A OBCHODY 

MÁME NA NAŠEM NÁMĚSTÍ 

A V JEHO OKOLÍ?

Výčet níže je dlouhý a napovídá, že naše 

město má co nabídnout. A  za  všechny, 

kteří v Hostinném provozují svoje firmy, 

živnosti a služby, jsme moc rádi. 

 · Advokátní kancelář JUDr. Petrásek,

Dolní brána 50

 · Bankomat České spořitelny, Poštovní 32

 · Bankomat Moneta, Náměstí 24

 · Barvy laky drogerie, Mládežnická 115

 · Cestovní agentura Fly–Tour, Náměstí 38

 · Cestovní agentura Orchidea

– Hana Hašková (Voláková), E. Votočka 17

 · Cihelna Coffee, Na Valech 102                                                                                         

 · COOP Dvůr Králové n/L, družstvo, Náměstí 57

 · Cukrárna – kavárna Davídek, Náměstí 71

 · Cukrána Horská Dymak, Horská 186

 · Česká pošta, s. p., Poštovní 32

 · ELEKTRO JASAMEDIA s.r.o., Náměstí 62

 · Galanterie Dáša (býv. Tvořilka), Dolní brána 54

 · HOP SHOP - dobrý obchod s.r.o., Nádražní 380

 · Kadeřnictví Lucie Rachotová, Náměstí 61

 · Kadeřnictví Veronika Nezbedová, E. Votočka 9

 · Knihkupectví MK – Monika Karásková,

E. Votočka 18

 · Kovomat, Labská fortna 89

 · Květiny – Radka Nossková, Náměstí 24

 · Lékárna BENU – BENU Česká republika s. r. o.,

Poštovní 32

 · Local burger place & Pizza Fredy, Poštovní 26

 · Móda & hračky – Jana Jánošíková, Poštovní 27

 · Náš chléb a. s., Náměstí 24

 · Ovoce-zelenina Holman Jaroslav, Náměstí 59

 · Papírnictví, potraviny Vítězslav Brož,

Náměstí 37

 · Penzion 14, E. Votočka 14

 · Pizzeria Toscana, Dolní brána 50

 · Podkrkonošská uzenina, s. r. o., Náměstí 65

 · Potraviny, Horská 109 

 · Prima Drogerie, Náměstí 21

 · Restaurace Dorinka, Náměstí 67

 · Restaurace Na Růžku, Radek Kucírek,

Sejfská fortna 590

 · Rybářské potřeby Ouškinfish, Náměstí 41

 · TETA DROGERIE Hostinné, Hradební 34

 · Textil Pod Obry, Náměstí 61

 · Textil-praní prádla Hanková, Náměstí 63

 · Trafika D – Dagmar Brzáková, Hradební 47

 · Trafika Laryko – Jaroslav Machek,

Na Valech 113

 · Trafika Sahánek Jaroslav, Náměstí 62

 · Truhlářství a výroba klíčů František Jerje, 

Náměstí 39

 · Veterinární ordinace – MVDr. Jan Novák,

E. Votočka 10

 · Zlatnictví Jirušová, Náměstí 25

 · Zmrzlina Palma, Náměstí 41

 · Zmrzlinový svět, Náměstí 73 

 · Zverimex – Nováková Martina, E. Votočka 10
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

VYVĚŠOVÁNÍ SMUTEČNÍCH OZNÁMENÍ
Pro vyvěšování smutečních oznámení byla 

dosud využívána vývěsní skříň umístěná 

na fasádě v podloubí domu čp. 24 na Ná-

městí. Město Hostinné informuje, že od

1. srpna 2024 bude z důvodu plánované re-

konstrukce fasády objektu vyhrazena k vy-

věšování smutečních oznámení plocha při-

léhající k úředním deskám MÚ na Náměstí.

Vyvěšování smutečních oznámení budou 

zajišťovat pracovnice Informačního cent-

ra, kde je možné smuteční oznámení v tiš-

těné formě k vyvěšení předat.

Pozn. Město Hostinné nenese odpovědnost za 

obsahovou správnost zveřejněných oznámení.

Monika Vacková, vedoucí OIM

VÝVĚSKA PRO SMUTEČNÍ OZNÁMENÍ
– DALŠÍ NÁMĚT K VELKÉ DISKUZI MEZI HOSTIŇÁKY

A máme tady opět „velké“ téma, které se 

neobešlo bez osobních výpadů a  zbyteč-

ných domněnek. Po kauze se ZŠ KK a ne-

smyslném pranýřování paní ředitelky, kde 

se naštěstí veškeré obavy vůbec nepotvr-

dily, ba právě naopak po dlouhé době ško-

la disponuje plně kvalifikovaným učitel-

ským sborem, tady máme další problém, 

a  to vývěsku pro smuteční oznámení. 

Po informaci vydané na stránkách města, 

že od 1. srpna 2024 bude z důvodu pláno-

vané rekonstrukce fasády objektu vyhra-

zena k vyvěšování smutečních oznámení 

plocha přiléhající k úředním deskám MÚ 

na náměstí, se strhla na sociálních sítích 

diskuze. A  vesměs ve  velmi negativním 

duchu, opět nechyběly osobní výpady.

Co nejvíce zamrzí, nepravdy o  tom, že 

v  tom má prsty někdo, kdo si tam ne-

dávno otevřel obchod. Je smutné, že to je 

nejen naprostá lež, ale je to osobní útok 

na  člověka, který provozuje zde ve  měs-

tě živnost. Díky němu se nám jedna ne-

hezká a  v  minulosti hanlivě označovaná 

ulička změnila na  krásné místo, kde se 

teď lidé zastavují. Můžeme být jen rádi 

za  to, že náměstí žije, jsou zde otevřené 

obchůdky a krámky. V minulosti se kri-

tizovalo, že na  náměstí nic není, a  kdo 

by si tady krámek otevřel, když všichni 

jezdí do  nákupních center. Je skvělé, že 

u  nás tomu tak není. Přestože je to pro 

živnostníky každodenní boj o zákazníka, 

velká dřina, přemýšlení, jak své služby 

stále vylepšovat, své podnikání ve městě 

stále drží. Proto těmto lidem velice fan-

dím a  jsem za  ně rád. Hodně mě mrzí, 

že se najde ještě pořád dost lidí, kteří 

budou těmto obchodníkům škodit. Mož-

ná kdyby si to někdo zkusil, mluvil by 

také jinak. A co se týče osoby, která krá-

mek provozuje, tady z  osobní zkušenos-

ti vím, že se jedná o  velice pracovitého 

člověka, kterému na  našem městě velmi 

záleží. Abych uzavřel toto téma, jen do-

plním: Po  dokončení oprav podloubí

č. p. 24 bude vývěska umístěna zpět na pů-

vodní místo. Jediná změna bude v tom, že 

bude rozdělena na dvě části. Jedna bude 

vyhrazena pro místní pohřební službu 

a druhá pro pozůstalé, kterým bude bez-

platně prostřednictvím pracovnic infor-

mačního centra umožněno zveřejnění 

smutečních oznámení. Tímto opatřením 

chceme předejít možnému opakování 

případů z minulosti, kdy pozůstalým ne-

bylo umožněno zveřejnit smuteční ozná-

mení na vývěsce místní pohřební služby. 

Věřím, že tento kompromis bude vyhovo-

vat všem našim občanům.

Petr Bartoš, místostarosta 

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 43. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 25. 6. 2024
RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 5/2024 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 127.099.595,23 Kč a výdajů celkem 151.268.412,60 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2023.

RM souhlasí s prodejem pařezové frézy inv. číslo 9, za prodej-

ní cenu 15.000 Kč a  převedením této částky do  fondu investic 

příspěvkové organizace Technické služby města Hostinné, p.o., 

Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222. 

RM schvaluje poskytnutí daru žákům Základní školy Karla Klí-

če Hostinné v podobě 6 ks permanentek na koupaliště v hodnotě 

700 Kč (celkem tedy 4.200 Kč).

RM schvaluje uzavření darovací smlouvy s  Královéhradec-

kým krajem, Pivovarské náměstí 69, 500  03 Hradec Králové,

IČO 70889546, o přijetí finančního daru ve výši 22.000 Kč, jako 

odměnu za umístění v soutěži „Čistá obec 2023“.

RM schvaluje zvýšení nájemného u  bytů v  bytových domech 

čp. 866 a čp. 867 v k. ú. a obci Hostinné o index inflace ve výši 

10,70 %, vyhlášený ČSÚ za  předcházející kalendářní rok 2023, 

a to od 1. 9. 2024 na 109,66 Kč/m2/měsíc.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 k  nájemní smlouvě

č. 116/3613, ev. č. 487/2019, (pronájem nebytového prostoru

v  I. NP v  budově čp. 54, ul. Dolní brána, náležející pozemku

p.  č. st. 79 v  k. ú. a  obci Hostinné, o  výměře 146,4 m2, a  to 

za účelem prodeje galanterie a textilu, krejčovských služeb, sběr-

ny obuvi a  Zásilkovny) spočívající ve  změně osoby nájemce,

a to od 1. 7. 2024.

RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem, spočívajícím ve  změně podstatných náležitostí ná-

jemní smlouvy č. 45/1S/2024, ev. č. 346/2131, ze dne 28. 2. 2024

- rozšíření předmětu nájmu o  část pozemku p.  č. st. 32/1

v k. ú. a obci Hostinné o výměře 4 m2 za účelem umístění předza-

hrádky k provozovně v čp. 24 na Náměstí.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 3 smlouvy o dílo č. 0155/2023, 

jejímž předmětem plnění je stavební akce „Obnova místní komu-

nikace v ul. B. Němcové a část ul. Sídliště – Hostinné“, se společ-

ností M-SILNICE a.s., se sídlem Husova 1697, Bílé Předměstí, 

530 03 Pardubice, IČO 42196868, spočívajícím v rozšíření před-

mětu díla a navýšení ceny díla o 1.136.350,56 Kč bez DPH, dle 

návrhu dodatku, který je přílohou.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke  SoD č. 306/2023 pro 

stavbu „Rekonstrukce komunikace ul. Šestidomí a  ul. K  Ná-

honu v  Hostinném“ se společností M - SILNICE a.s., se sídle
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Husova 1697, Bílé Předměstí, 530 03 Pardubice, IČO 42196868, 
spočívajícího v  odpočtu neprovedených prací a  dopočtu více-
prací, s  navýšením celkové ceny díla o  částku 169  844,24 Kč
bez DPH, dle návrhu dodatku č. 1, který je přílohou.
RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem jsou 
stavební práce „Rekonstrukce VO v lokalitě Podháj v Hostinném“ 

se společností SIGNALBAU a.s., se sídlem Moštěnská 60/4a,

750  02 Přerov - Přerov IIILověšice, IČO 25840819, za  cenu 

3.715.448,36 Kč bez DPH, a to za podmínek uvedených v návrhu 

smlouvy o dílo, který je přílohou.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky na  stavební prá-

ce „Výměna oken SV a  SZ fasády budovy čp. 24 v  Hostinném“ 

společnost Truhlářství Urban, s.r.o., se sídlem Lidická 502,

552  03 Česká Skalice, IČO 27501701, s  nabídkovou cenou 

578.695,00 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních 

prací v  rámci veřejné zakázky „Výměna oken SV a  SZ fasády 

budovy čp. 24 v Hostinném“, se společností Truhlářství Urban, 

s.r.o., se sídlem Lidická 502, 552 03 Česká Skalice, IČO 27501701, 

s nabídkovou cenou 578.695,00 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci mezi Svazkem obcí 

Horní Labe jako investorem a  žadatelem o  dotaci z  rozpočtu 

SFDI a zapojenými obcemi, tj. městem Hostinné, obcí Chotěvi-

ce a  obcí D. Olešnice, týkající jejich společné účasti za  účelem 

zajištění realizace stavby cyklostezky: „Labská trasa č.2 v úseku 

Debrné – Vestřev“. Předpokládaná finanční spoluúčast města 

Hostinné je 300.000 Kč, obce Chotěvice 600.000 Kč, obce Dolní 

Olešnice 200.000 Kč, když o úhradu její zbývající části se požádá 

Královéhradecký kraj.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 11. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 24. 6. 2024
ZM schvaluje celoroční hospodaření města a  závěrečný účet 

města Hostinné, IČO 00277908, za  rok 2023 včetně zprávy 

o přezkoumání hospodaření za rok 2023 s výhradami.

ZM schvaluje účetní závěrku města Hostinné, IČO 00277908, 

za rok 2023.

ZM přijímá opatření k  nápravě chyb a  nedostatků uvedených 

ve  zprávě o  přezkoumání hospodaření města Hostinné za  rok 

2023, dle návrhu.

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2024 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 126.543.469,60 Kč a  výdajů celkem 

150.716.412,60 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem 

z roku 2023.

ZM schvaluje vyhlášení Programu pro poskytování dotací vlast-

níkům nemovitostí nacházejících se v  památkové zóně města 

Hostinné na rok 2025.

ZM schvaluje poskytnutí daru z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2024 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379,

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 15.000 Kč na pořádání 

akcí pro veřejnost.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2024 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 85.000 Kč na pořádání 

významných sportovních akcí, dle předloženého návrhu.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2024 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 200.000 Kč na pořízení 

zahradního traktoru na sekání trávy.

ZM schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění a poskytování služ-

by osobní asistence pro občany města  Hostinné   Diakonii ČCE

- středisko Světlo ve Vrchlabí, Komenského 616, 543 01 Vrchlabí, 

IČO 43464343, a městem Hostinné, Náměstí 69, 543 71, Hostin-

né, IČO 00277908.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 634/10, druh pozemku: trva-

lý travní porost, o výměře 1464 m2, v k. ú. a obci Hostinné, za na-

bídnutou kupní cenu 2.125.000 Kč, a to za podmínek uvedených 

v připojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 228/121, druh pozemku: 

ostatní plocha, způsob využití: jiná plocha, o  výměře 19 m2

v k. ú. a obci Hostinné, který byl na základě geometrického plánu 

č. 1744-93/2024 oddělen z pozemku p. č. 228/62, druh pozem-

ku: ostatní plocha, způsob využití: jiná plocha, v  k. ú. Hostin-

né za kupní cenu ve výši 3.800 Kč, a to za podmínek uvedených 

v připojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem – směnit část pozemku p.  č. 1331/3, druh pozemku: 

orná půda, o  (předpokládané) výměře 3100 m2, v  k. ú. a  obci 

Hostinné, jehož vlastníkem je město Hostinné, za část pozemku 

p. č. 1325, druh pozemku: trvalý travní porost, o (předpokláda-

né) výměře 3100 m2, v k. ú. a obci Hostinné, jehož vlastníkem 

je spol. LESCUS Cetkovice, s.r.o., se sídlem Velká Strana 43,

679  38 Cetkovice, IČO 60732547, a  to v  souladu s  připojeným 

návrhem záměru.

ZM schvaluje Ing. Dagmar Sahánkovou jako určeného zastupi-

tele ve smyslu § 47 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 

plánování a  stavebním řádu, spolupracujícího s  pořizovatelem 

při zpracování Zprávy o uplatňování Územního plánu Hostinné 

a pořízení územně plánovací dokumentace Hostinné.

ZM schvaluje Program rozvoje města Hostinné na  období let 

2024-2030.

ZM schvaluje novelu Obecně závazné vyhlášky města Hostinné 

o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

ZM schvaluje pokračovat v  záměru propojení ulic Lidická

(Opletalova) a Šestidomí (Ke Splavu) stezkou pro pěší a cyklisty 

přes pozemek p. č. 679/25 v k. ú. a obci Hostinné.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

3. a 4. 8. 2024 MUDr. Petra Jansová Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

10. a 11. 8. 2024 DentMode s.r.o. Poděbradova 1954, Dvůr Králové nad Labem 491 616 464

17. a 18. 8. 2024 Taustom s.r.o. Lánovská 580, Vrchlabí 778 599 881

24. a 25. 8. 2024 Naraliia Semenikhina Revoluční 76, Dvůr Králolvé nad Labem 732 730 792

31. 8.a 1. 9. 2024 H.M.C: Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
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PROBĚHLA DRUHÁ HOSTINSKÁ DISKUZE NA TÉMA „MĚSTO OČIMA ZASTUPITELŮ“
V pátek 14. června proběhla další hostin-

ská diskuze, tentokrát již druhá, na  ven-

kovním posezení v TX HOTEL. Tentokrát 

s  Vámi diskutovali zastupitelé Mgr.  Petr 

Kesner a Richard Stavrovski. 

Na této debatě se probírala mnohá témata. 

Mezi prvními byla stížnost a petice obča-

nů proti propojení ulic Lidická (Opletalo-

va) a  Šestidomí (Ke  Splavu) stezkou pro 

pěší a cyklisty přes pozemek p. č. 679/25

v k. ú. a obci Hostinné. Občané podali měs-

tu petici a požadovali projednání na nej-

bližším zastupitelstvu, které se konalo

24. června 2024. Zastupitelstvo žádost 

projednalo, avšak schválilo pokračovat 

v  tomto záměru. Stejně jako v  předchozí 

diskuzi se i tentokrát dostalo na téma par-

kovací politiky. Dalším bodem byla plá-

novaná rekonstrukce kina, kterou město 

Hostinné zveřejnilo na  své facebookové 

stránce 26. května 2024. Hovořilo se také 

o společenském životě a kultuře ve městě. 

V neposlední řadě jsme řešili opravy v pa-

mátkové zóně z  vyhlášeného programu 

na obnovu nemovitostí.

Tímto bychom vás rádi pozvali na naše 

další setkání, které se bude konat

23. srpna 2024 od 17 hodin na letní za-

hrádce v Kiosku U Splavu. Téma disku-

ze bude „Co nám v  Hostinném chybí?“ 

a  diskutovat s  Vámi budou zastupitelka 

Šárka Gazárková a také Jan Tangelmayer. 

Jakub Jenšovský a Matěj Kaj Voňka

Hostinné žije! 

ZAČÍNÁ MILOSTIVÉ LÉTO 2024
Máte dluhy na zdravotním pojištění?

Právě začíná Milostivé léto 2024.

Pokud v  období od  1. července do 30. listopadu 2024 bude 

uhrazeno původní dlužné pojistné na zdravotním pojištění 

a  splněny další podmínky akce, penále a  exekuční náklady 

budou odpuštěny. Dluhy musí být vymáhány v rámci daňo-

vé exekuce. O odpuštění lze žádat u těch dluhů, u nichž byla 

daňová exekuce nařízena nejpozději k  31. prosinci 2023. 

Na novější dluhy se nevztahuje.

Prvním krokem je zjištění/ověření existence dluhu na zdravot-

ním pojištění (osobně na pobočce či online). Dalším krokem 

je podání žádosti o odpuštění neuhrazeného penále a exekuč-

ních nákladů, bližší informace o  případných předepsaných 

formulářích pojišťovny zatím neuveřejnily, zákon udává po-

vinnou písemnou formu. Žádost se podává od  1. července

do 30. listopadu 2024. Následně je třeba uhradit jistinu (pů-

vodní dlužné pojistné). Tato platba musí být provedena 

a připsána na účet do 30. listopadu 2024. Výjimku předsta-

vuje pouze úhrada dluhu ve  splátkách. Posledním krokem je 

kontrola úhrady nedoplatku a odpuštění příslušenství (osobně 

na pobočce či online).

Pokud si s výše uvedeným postupem nejste jistí, můžete se ob-

rátit na Občanskou poradnu.

Pro bližší informace si můžete domluvit osobní konzultaci 

na telefonních číslech 731 598 850, 739 685 113, 703 855 728 

nebo na  e-mailu poradna.sp@charitadk.cz. Naše pomoc je 

bezplatná a anonymní.

Jana Mikásková, vedoucí služby

Inzerce

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 12. a 26. 8. od 12 do 16 hodin

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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PODĚKOVÁNÍ
Moc děkujeme pracovníkům rehabilitačního ústavu

v  Hostinném za vzorný profesionální a lidský přístup

k nám klientům zařízení. 

S díky a úctou.

Olga Nápravníková a spoluklienti

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 7. srpna 2024 oslaví naše mamin-

ka, manželka, babička a prababička 

paní Eva Bönischová krásných 75 let.

Vše nejlepší, hodně zdraví do dal-

ších let jí přeje manžel Milan, dcera

Kateřina a syn Milan s rodinami. 

Máme Tě moc rádi.

VZPOMÍNKA
Dne 18. srpna 2024 to bude již 6 let.

Nikdy nezapomeneme Tomášku,

jsi v našich srdcích.

S láskou maminka s manželem,

Natka a Luky

TÁBORY SI VŠICHNI UŽÍVÁME
Červen utekl jako voda a dětem začaly prázdniny, na které se moc 

těšily. S některými z nich jsme se neloučili na dlouho, protože jsme 

se setkali hned první červencový týden na příměstském tanečním 

táboře Let´s Dance! Kvůli státnímu svátku byl tábor kratší, o to 

víc jsme si ho však užili. Z jeho názvu je jasné, že jsme většinu 

času tancovali a trénovali nové sestavy. Také jsme si uspořádali 

taneční soutěž. Kromě toho jsme hráli pohybové hry a soutěžili, 

děti sbíraly body do tabulky, která nakonec našla svého vítěze. ☺ 

Druhý příměstský tábor s názvem Pod prázdninovou vlajkou se 

uskutečnil hned následující týden. Počasí dětem přálo, a tak moh-

ly chodit na místní koupaliště a užívat si sportovních her na naší 

zahradě. Kromě toho také navštívily Muzeum Krkonoš ve Vrchla-

bí a od svého vedoucího Jirky získaly zkušenosti v rybaření. 

Další tábor nese již tradiční název Jizerka. Děti s Míšou a Jirkou 

trávily čas v Pardubických chatách v Jizerských horách.

Edita Pecháčková, pedagog DDM
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PIDILYMPIÁDA 2024
PRVNÍ ROČNÍK OLYMPIÁDY PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ V HOSTINNÉM
Dne 26. června 2024 se na  hřišti konal 

první ročník olympiády předškolních 

dětí s názvem "Pidilympiáda 2024". Akci 

pořádala MŠ Hostinné. Na  organizaci 

a realizaci disciplín se podíleli také stu-

denti Krkonošského gymnázia a Střední 

odborné školy Hostinné. Celá akce se 

nesla ve znamení radosti, sportu a spo-

lupráce. Společné akce, jako je Pidilym-

piáda, jsou pro děti nesmírně důležité. 

Umožňují jim navazovat nové přátelství, 

učí je týmové spolupráci a  podporují 

jejich fyzický i psychický rozvoj. Spolu-

práce mezi naší mateřskou školou a SOŠ 

Hostinné je navíc skvělou příležitostí 

pro studenty získat cenné zkušenosti.

Ráda bych poděkovala hlavnímu spon-

zorovi, firmě Tovek, která významně 

přispěla k úspěchu celé akce. Díky jejich 

štědré podpoře mohla být Pidilympiáda 

uskutečněna na  takové úrovni, kterou 

jsem si vysnila.

Akce byla odstartována společným prů-

vodem po atletickém oválu. Všechny tří-

dy se předvedly v  dresech, které si děti 

odnesly na památku domů. Každá třída 

si zvolila svého vlajkonoše, který hrdě 

nesl vlastními silami vyrobenou vlajku.

Celé dopoledne bylo plné zábavných 

disciplín, které byly přizpůsobeny věku 

a  schopnostem dětí. Studenti se ujali 

role asistentů a  pomáhali malým spor-

tovcům při plnění jednotlivých úkolů. 

Děti si mohly vyzkoušet například hod 

„oštěpem“, skok do dálky, sprint a mno-

ho dalších. Po  splnění všech disciplín 

byla Pidilympiáda ukončena předáním 

medailí a  dárkových tašek všem zú-

častněným. Tato akce byla bezesporu 

úspěšným prvním ročníkem, který při-

nesl radost nejen dětem, ale i všem zú-

častněným. První ročník ukázal, že jsme 

započali další společnou tradici, aby 

následující generace předškoláků mohly 

zažít stejnou radost a nadšení z pohybu 

a společných aktivit. 

Markéta Vanclová

ředitelka MŠ Hostinné

DĚTSKÝ DEN NA FARMĚ
Mateřská škola Hostinné srdečně děkuje 

Střední škole a  Základní škole Sluneční 

Hostinné za  uspořádání dětského dne. 

Ve  spolupráci se Sborem dobrovolných 

hasičů Hostinné připravili a zorganizovali 

červnovou oslavu dětského dne pro děti 

z  MŠ. Tématem letošního ročníku byla 

farma a zvířata na farmě, což přineslo dě-

tem mnoho radosti a nových poznatků. 

Tato akce, která se koná již několikátým 

rokem, se opět vyznačovala vynikající 

úrovní organizace a kvality. Jsme nesmír-

ně vděčni za  obětavou práci a  skvělou 

přípravu zábavného dopoledne. Studenti, 

kteří se na organizaci podílejí, do MŠ před 

lety chodili. Je úžasné vidět, jak se „vrace-

jí“ a přispívají ke společným akcím.

Děti si mohly vyzkoušet různé aktivity 

spojené s  farmou, od  dojení krávy přes 

házení vajíček po  chytání myší a  mnoho 

dalších zábavných aktivit. Kromě toho 

měli malí návštěvníci možnost seznámit 

se s prací dobrovolných hasičů, kteří jim 

předvedli své vybavení a zodpověděli zví-

davé otázky. Právě hasičům patří zvláštní 

poděkování za  jejich nezištnou pomoc 

a neúnavnou podporu, která je pro úspěch 

takových akcí neocenitelná. 

Mateřská škola Hostinné také vyjadřuje 

omluvu za to, že toto poděkování přichá-

zí až několik týdnů po uskutečnění akce. 

Velmi nás mrzí, že jsme nebyli schopni 

poděkovat dříve. Vaše úsilí a práce si za-

slouží naši vděčnost a uznání.

Dětský den na  farmě opět potvrdil, jak 

důležité jsou společné akce pro rozvoj 

a radost našich nejmenších. Už teď se těší-

me se na další ročník. 

Markéta Vanclová, ředitelka MŠ Hostinné
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TOULKY ŽÁKŮ GYMNÁZIA A SOŠ HORNOLUŽICKÝM KRAJEM
V pondělí ráno jsme nasedli do objedna-

ného autobusu a vyrazili směrem Němec-

ko. Naše cestovatelská skupina se skládala 

z  žáků primy až septimy a  1. S. Po  cestě 

jsme se zastavili v Žitavském pohoří, kde 

jsme se prošli lesem, kolem pískovcových 

skal až k hradu a klášteru Oybin. Odpo-

ledne, po  příjezdu do  Görlitz, jsme se 

ubytovali v  hostelu Peregrinus a  vydali 

se na první procházku po městě. Navští-

vili jsme tamější kostel i  most přes řeku 

Lužickou Nisu, jež tvoří hranici mezi 

Německem a Polskem. Nahlédli jsme tak 

i do polské části - Zgorzelec. Den jsme za-

končili večeří a společenskými aktivitami.

Druhý den jsme vyrazili do  muzea žuly 

Königshain. Ukázali nám historii těžby 

a  střípky ze života horníků, kteří v  lomu 

dříve pracovali. Zhlédli jsme dobový 

dokument a  celou rozsáhlou expozici. 

Po  prohlídce uvnitř jsme si prošli stezky 

kolem lomů.

Po  poledni jsme vyrazili do  městečka 

Herrnhut. Byli jsme v  muzeu, kde jsme 

zhlédli dokument o  výrobě a  historii 

ochranovské hvězdy, která je tradičním 

symbolem Vánoc a v Německu ji najdete 

na „každém rohu“. Její vznik se datuje už 

v 18. století. Mohli jsme se podívat i na její 

výrobu a případně si zakoupit suvenýr. 

Třetí den jsme navštívili Berzdorfer See. 

Od roku 1835 do roku 1995 se zde těžilo 

hnědé uhlí a nyní slouží k rekreaci. Někte-

ří odvážní studenti se i vykoupali. Okolo 

jezera vede 15,5 km dlouhá cyklostezka, 

po  které jsme se kousek prošli. Během 

procházky jsme např. viděli mnohonožky, 

havrana, husu bernešku nebo invazivní 

rostlinu trnovník akát. Okolo Berzdor-

fer See se nachází několik písečných, ale 

i kamenitých pláží, na kterých jsou stánky  

s občerstvením.

Odpoledne jsme se vydali prozkoumat 

více jak 950letou historii města Görlitz 

s  průvodkyní Alenou. Ukázala nám na-

příklad Napoleonův dům, šeptající ob-

louk, renesanční budovy města, radnici 

a prohlídku města zakončila kostelem sv. 

Petra a Pavla. 

Celý den nás doprovázelo hezké počasí, 

jen na pláži trochu foukalo.

Čtvrteční ráno bylo trochu jiné. Celý náš 

zájezd si tento den musel přivstat, jelikož 

nás čekala návštěva místního gymnázia 

Anne Augustum. 

Němečtí učitelé si nás rozdělili do čtyř sku-

pin podle věku. V  těchto skupinách nás 

místní studenti a  studentky nejdříve pro-

vedli různými částmi historických budov 

školy a poté nás zapojili do výuky. Měli jsme 

možnost konverzovat v angličtině či němči-

ně s německými vrstevníky a okusit systém 

výuky v Německu. 

V poledne jsme navštívili evangelický kostel 

Sv. Petra a Pavla a mohli si tak poslechnout 

hru na barokní Sluneční varhany, které se-

stavil Eugenio Casparini v  roce 1703, v  té 

době velmi známý varhanář žijící v Itálii.

Po nabitém dopoledni nás čekal v ubytov-

ně Peregrinus teplý oběd, po kterém jsme 

se vydali do  známého přírodovědného 

muzea – Senckenberg – přímo v  centru 

města Görlitz a  zároveň v  těsné blízkosti 

gymnázia Anne Augustum. Expozice na-

bízela mnoho zajímavých a obohacujících 

výstav, které v  sobě měly i  interaktivní 

prvky, jež zabavily i naše nejmladší. 

Večer na  ubytování nás čekala večeře, 

po  které následoval opět společný pro-

gram a zasloužený odpočinek.

V  pátek jsme se nasnídali, uklidili pokoje 

a  vyrazili na  cestu směrem do  města Os-

tritz. Zde jsme navštívili klášter St. Mari-

enthal, založený roku 1234 za českého krále 

Václava I. Je nejstarší nepřetržitě fungující 

konvent cisterciaček na německé hornolu-

žické půdě. Zde jsme měli menší rozchod, 

během kterého jsme si prohlédli areál kláš-

tera a  zakoupili něco v  jejich obchůdku. 

Poté jsme se pomalu začali přesouvat k au-

tobusu a vyrazili na cestu zpět do Hostin-

ného. Během cesty proběhlo krátké shrnutí 

zájezdu. Celý výlet jsme si velmi užili.

studenti septimy

PŘEDALI JSME ÚSPĚŠNÝM ABSOLVENTŮM VÝUČNÍ LISTY
Dne 21. června 2024 proběhlo ve společen-

ském sále SŠ a ZŠ Sluneční, Hostinné slav-

nostní předání výučních listů absolventům 

učebních oborů stravovací a ubytovací služ-

by, truhlářská a čalounická výroba, dřevař-

ské práce, zednické práce, knihařské práce 

a provozní služby.

Štěstí a úspěchy v osobním i pracovním ži-

votě jim popřáli třídní učitelé, učitelé od-

borného výcviku, ředitel školy Mgr. Zbyněk 

Rek i vedení města – Ing. Dagmar Sahánko-

vá a Petr Bartoš, kterým zároveň děkujeme 

za milé dárky pro vycházející žáky.

Absolventka Nicol Plecháčová poděkovala 

celému pedagogickému sboru, vedení ško-

ly, zákonným zástupcům a  vychovatelům 

za podporu, pomoc, trpělivost a vstřícnost.

Celý slavnostní akt výtečně doprovázela 

hudbou skupina UŽ BAND, která je sesku-

pená z učitelů a žáků místního Krkonošské-

ho gymnázia a Střední odborné školy.

Gratulujeme našim absolventům k dosažení 

tohoto významného mezníku. Mají před se-

bou svět plný možností a věříme, že budou 

nadále překonávat očekávání a  dosahovat 

vynikajících výsledků. Markéta Jindrová, učitelka
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BĚH ZA ZDRAVÉ HOSTINNÉ
Běh městským parkem Tyršovy sady má 

v Hostinném dlouholetou tradici a  je za-

měřen na propagaci sportu a pohybu mezi 

dětmi. Již v roce 2000 se běžel první roč-

ník Běhu Terryho Foxe. V roce 2008 se ná-

zev běhu změnil na Běh naděje. Od roku 

2014 se nejmasovější akce v  Hostinném 

jmenuje Běh za  zdravé Hostinné. Letos 

se tak konal již 10. ročník Běhu za zdravé 

Hostinné. Postupně se měnily i pořadate-

lé. Od dobrovolníků převzal pořadatelství 

Dům dětí a mládeže a následně TJ Tatran 

Hostinné. Od  roku 2021 je hlavním po-

řadatelem spolek Pro zdravé Hostinné. 

V letošním roce se běh uskutečnil v pon-

dělí 27. června a  zúčastnilo se 539 dětí 

a  71 učitelů z  mateřských škol v  Hostin-

ném a Lánově, základní školy Karla Klíče 

v  Hostinném, základní školy Chotěvice 

a Dolní Olešnice, základní a střední školy 

Sluneční. Pro účastníky bylo v cíli zajiště-

no pití, velký odznak s logem běhu, slad-

kost a jako malý dárek v podobě pastelek 

a  propisky. Velké poděkování patří spo-

lečnosti KRPA PAPER, a.s., která poskytla 

odměny pro nejlepší děti z  jednotlivých 

tříd ve formě batohů, propisovaček, mini 

blikaček, bloků a sešitů a zároveň poskytla 

finanční dar, který byl použit na zakoupe-

ní malých dárků pro všechny děti. 

Za pořadatele Petr Bartoš

OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE
Obrovského sportovního úspěchu dosáhli 

stolní tenisté TJ Tatranu KRPA Hostinné 

na Olympiádě dětí a mládeže, která se ko-

nala od 23. do 27. června 2024 v Jihočes-

kém kraji v  Českých Budějovicích. Mezi 

vybranými jedinci byla i naše dvojice Ra-

dim Gazárek a Tomáš Matuška. Oba kluci 

si nominaci na ODM vysloužili díky po-

stavení na  žebříčku ČR mladšího žactva. 

V každé kategorii měli právo startu pouze 

dva hráči daného kraje. V novodobé his-

torii klubu stolního tenisu se nám dopo-

savad nepodařilo na  ODM probojovat, 

tentokráte jsme měli dvoučlenné zastou-

pení. Kluci reprezentovali Královéhra-

decký kraj v kategorii U13 a byli více než 

úspěšní. Radim Gazárek se ve  dvouhře 

dokázal probojovat do semifinále turnaje, 

což je pro něj největší sportovní úspěch!!! 

Tomáš Matuška nezůstal pozadu a  spolu 

s Radimem zabojovali a získali krásné tře-

tí místo v  soutěži družstev. Dalším skvě-

lým výsledkem bylo třetí místo v  soutěži 

čtyřher. Zisk tolika medailí v konkurenci 

nejlepších stolních tenistů ČR nikdo ne-

očekával. Pro naše hráče to byla nejsladší 

možná odměna, získali pro sebe největší 

sportovní úspěchy. Zisk medaile na ODM 

se jen tak někomu nepodaří. Oběma hrá-

čům blahopřeji a  děkuji za  skvělou re-

prezentaci Královéhradeckého kraje, po-

tažmo klubu TJ Tatran KRPA Hostinné, 

města Hostinné a všech našich sponzorů.

Výprava Královéhradeckého kraje pod ve-

dením trenérů Olesie Stakhové a  Jakuba 

Merty. Všech osm hráčů získalo někte-

rou z  medailí. Nutno podotknout, že jde 

v tomto směru o mimořádný počin, který 

se nepovedl žádné jiné výpravě. S  celko-

vými třinácti medailemi pak byla výprava 

v rámci stolního tenisu nejúspěšnější mezi 

všemi výpravami. V  samotné výpravě na-

šeho kraje byl stolní tenis nejúspěšnější ze 

všech sportů. Hned čtyři medaile získala 

na ODM starší žákyně Tereza Kovaříčková, 

po  třech medailích pak Jan Škalda, Adéla 

Bártová, Ester Vyskočilová a Radim Gazá-

rek. Dvě medaile přidali Elena Kuchařová, 

Tomáš Matuška a jednu David Mejtský.

Pro představu, o  jak veliký úspěch se 

jedná, dokládám údaje o  proběhlé akci.

Od 23. do 27. června soutěžilo na Olym-

piádě dětí a mládeže v Jihočeském kraji 

téměř 3500 mladých nadějí ve  20 spor-

tech a  78 disciplínách. Celkové hodno-

cení suverénně ovládli sportovci z Hlav-

ního města Prahy. To se jim podařilo

poprvé za  21 ročníků největší multi-

sportovní akce v České republice. Králo-

véhradecký kraj skončil na  11. místě ze 

14 krajů. Na  sportovištích i  v  Olympij-

ském domě to každý den žilo díky tisí-

cům fanoušků včetně dětí ze škol. Spolu 

s  diváky na  zahajovacím i  závěrečném 

ceremoniálu se celková návštěvnost vy-

šplhala na téměř sto tisíc lidí. Na olym-

pijské platformě Czechteam.tv běželo 

každý den 30 živých přenosů, které do-

hromady trvaly 1500 hodin. Největší 

multisportovní akci v  České republice 

si nenechaly ujít ani kamery České te-

levize. Ta od pondělí do čtvrtka vysílala 

vedle sportovních klání také Studio ČT 

sport s moderátorem Tomášem Budkou.

Za oddíl stolního tenisu

Honza Šplíchal a Petr Bartoš

Úspěšná dvojice Radim Gazárek

a Tomáš Matuška
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VELKÁ CENA ČESKOMORAVSKÉHO KLUBU VETERÁNŮ
V sobotu 22. června se v městské spor-

tovní hale uskutečnila VC ČMKV 

ve stolním tenisu. Dohromady do Hos-

tinného zavítalo na 180 hráčů a hráček 

z  České, Slovenské a  Polské republiky. 

Ti se utkali ve 12 věkových kategoriích. 

V osmi mužských od 40 let po deseti le-

tech a od 60 let po pěti letech a ve čty-

řech ženských kategoriích od  40 let 

po patnácti letech a od 55 let po deseti 

letech. Od pořadatelů turnaje (zástupci 

Českomoravského klubu veteránů) se 

nám opět dostalo – tak jako každý rok 

– velké pochvaly. Jsme nejlépe zorga-

nizovaný a  uspořádaný turnaj v  České 

republice v  moderní, hezké sportovní 

hale. Toto uznání nás velice těší a  při-

spívá k tomu i odměňování všech hráčů 

umístěných na stupních vítězů. To není 

součástí turnaje, ale oddíl stolního teni-

su pravidelně pro umístěné hráče zajiš-

ťuje krásné medaile. V ženských katego-

riích navíc je všem umístěným ženám 

předána nádherná růže. Z ohlasů účast-

níků je slyšet jen chvála a  všichni se 

do  našeho města rádi vracejí. A  jako 

bonus je potřeba ještě zmínit výborné 

umístění našich zástupců. Slávek Ka-

lenský dokráčel až do  finále kategorie 

M40, kde těsně prohrál 2 : 3, a bral tudíž 

stříbrnou medaili. V kategorii M50 jsme 

dokonce získali zlatou medaili, a to díky 

vítězství Richarda Schwaba.

Za oddíl stolního tenisu Petr Bartoš  

CIVILKY NA REKONDIČNÍM POBYTU
Hotel ORT v obci Nepřívěc v Českém ráji, na dohled od nedale-

kého barokního zámku Humprecht. Pěkné ubytování, výborné 

jídlo a  hlavně nádherná krajina. V  blízkosti gotický hrad Kost 

a v pozadí Trosky. Co krásnějšího si přát?

To bylo místo týdenního rekondičního pobytu členek SPCCH 

(Svazu postižených civilizačními chorobami) v posledním červno-

vém týdnu. Ráno rozcvička, snídaně, beseda s lékařkou, vycházky 

nordic walking, výlety i zábavný večer se zpěvem a tancem ve skvě-

lé společnosti. Vše, co patří k upevnění zdraví a dobré mysli. 

Budeme se těšit na  další rekondiční pobyt v  Bělči u  Třebecho-

vic a podzimní rekondiční pobyt v oblíbených Janských Lázních 

s přáteli z celého trutnovského okresu a vřele tyto pobyty dopo-

ručujeme všem našim členům SPCCH. 

Spokojené členky z Hostinného

SPOLKY,  SPORT
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SVAZEK  KRKONOŠE

VÝLETY MALEBNOU PODHORSKOU KRAJINOU
Ať už jsou podkrkonošské obce vaším do-

movem, nebo na ně shlížíte z hor, jistě se 

shodneme, že si nezaslouží být opomíje-

ny. Pulsují kulturou a tradicemi, nebo na-

opak poklidně sedí v krajině, která se vlní 

o trochu méně, ale voní, kvete a zve k pro-

cházce. Uchovávají krkonošské hodnoty, 

architekturu i  původní řemesla. Podhůří 

je životodárným podhoubím, ze kterého 

vyrůstají horské masivy, a  společně tvoří 

jeden dokonalý celek. 

Pojďte na  výlet do  míst, kde Krkonoše

začínají.

Zadumané Roprachtice

Pokud jste tuto obec v  západních Krko-

noších dosud neobjevili, pojďte se nechat 

okouzlit. Každé zákoutí nabízí trochu 

jinou atmosféru. Projdete kolem podkr-

konošských roubenek, po  loukách i mezi 

lány polí. Když se však za  zatáčkou vy-

loupne panorama Krkonoš, pochopíte, že 

jste stále horám na dosah. Zvlášť na pod-

zim má tohle místo až zadumanou náladu, 

ale nijak pochmurnou. Jako když mlžným 

oparem prosvítají sluneční paprsky. Tento 

genius loci na vás bude působit především 

u kostela Nejsvětější Trojice. 

Není divu, že výjimečné lokality Roprach-

tic ocenili i filmaři pro záběry do snímků 

Krakonoš a lyžníci a Zapomenuté světlo. 

Vlček, který nekouše

Je název naučné stezky, která vás obcí 

provede. Není zdaleka jen pro děti, ačko-

liv je na ni díky hrací kartě, kuličkodráze 

a dalším herním prvkům zabavíte krásně. 

Celou stezku vymysleli a vyrobili společ-

nými silami místní obyvatelé. Její hlavní 

myšlenkou je představit roprachtické po-

klady v podobě malebných míst i příběhů. 

Poznáte rodáky, kteří se svým řemeslem 

zapsali nejen do historie obce. Například 

sáňky, které se v  Roprachticích vyrábějí, 

jsou světovým unikátem. Špičaté zelí širo-

ko daleko vyhlášené. A co je roprachtický 

zadovák? Pojďte to zjistit na procházku!

Rozhledna U borovice

Unikátní je i příběh rozhledny U borovice 

nad Roprachticemi. Pan František Hubař 

je člověk se srdcem zapáleným, nadšeným 

a odhodlaným. A tak se rozhodl splnit svůj 

dětský sen a postavit rozhlednu. V místě, 

kde jeho rodina hospodařila, vybudoval 

18 metrů vysokou stavbu ze žulových 

kvádrů. Ty sháněl po  širokém okolí ze 

starých zbouraných domů. Na kopec jich 

navozil 38 nákladních aut. Vše za vlastní 

náklady, z lásky k tomu místu, pro radost 

nejen sobě, ale i  všem, kdo po  schodech 

rozhledny vystoupají za  360stupňovým 

výhledem do kraje. Nechte se také potěšit! 

Mříčná umí překvapit

Podhorskou obec svírá v  objetí Klimen-

tův vrch, Hrobka a Dvořiště. Údolím mezi 

nevysokými kopci protéká potok Olšina. 

Klikatí se po  celé délce Mříčné, aby se 

v Peřimově vlil do Jizery, jen kousek od je-

dinečného železobetonového mostu. Most 

přes Jizeru byl jako první v Evropě vysta-

věn bez středové podpěry, celou váhu drží 

pouze klenba. Proto je také kulturní pa-

mátkou… Ale zpět do Mříčné. 

I  tady se nachází kulturní památka. Kon-

krétně tvrziště Smiřično ze 14. století. 

Z původní tvrze patřící i rodu Valdštejnů 

dodnes nezbylo nic, než asi 2 metry vysoký 

travnatý palouček. A jelikož to není jediný 

středověký pozůstatek, který byl na území 

obce objeven, je Mříčná zařazena mezi ar-

cheologická naleziště. Mezi nejznámější 

rodáky patří Jan Buchar, průkopník lyžo-

vání a horské turistiky v Krkonoších, a ly-

žař Václav Vrbata. Oba muže pojí nejen 

místo narození, ale také tragická událost, 

jež život jednoho z nich ukončila. 

Obětavý hrdina Václav Vrbata

V  domě s  číslem popisným 98 se v  roce 

1885 poprvé nadechl Václav Vrbata. Vy-

růstal se sedmi sourozenci, není tedy divu, 

že byl v kolektivu oblíben pro svou praco-

vitost a obětavost. S Bohumilem Hančem 

se potkal v tělovýchovné organizaci Sokol, 

sblížili se během společné vojenské služby 

v Sarajevu. Vrbata byl též vášnivým lyža-

řem a  úspěšného přítele obdivoval. Aby 

ho podpořil v  posledním závodě, vyrazil 

24. března 1913 na  krkonošské hřebeny. 

Jak příběh pokračoval a  skončil, víme 

všichni. Opuštěný, promrzlý a bez kabátu 

vydechl Václav Vrbata naposledy u  Zla-

tého návrší, kde ve  věku osmadvaceti let 

v duchu své dobré a obětavé povahy polo-

žil život za nejlepšího přítele. 

Na koupaliště za letním

osvěžením i celodenní zábavou

Přírodní koupaliště je nově zrekonstru-

ované, nabízí osvěžení i  v  největších ve-

drech, ale využití pro pohodový den tu 

najdete po  celý rok. Součástí areálu je 

volně přístupné víceúčelové hřiště, posi-

lovací stroje, workoutové hřiště, dětská 

prolézací sestava a  vzduchové trampolí-

ny. Od  června do  září je otevřen kiosek 

ve kterém na vás čeká pestré občerstvení 

včetně burgerů a  zmrzliny. Celoročně je 

pak k  dispozici restaurace Buranka, a  to 

vždy od čtvrtka do neděle. 

Naučnou stezkou

k houpačce Večerníček

Chcete-li v okolí Mříčné strávit příjemný 

a poklidný čas v přírodě, využijte jednu ze 

čtyř  tras místní naučné stezky. Všechny 

trasy začínají u  obecního úřadu, kde se 

také po  celé léto točí zmrzlina. Vyberte 

si barvu trasy podle tématiky, která vás 

zajímá nejvíce. My doporučujeme zvolit 

zelenou a žlutou trasu, čímž vznikne po-

hodový okruh, který vás provede kolem 

koupaliště pod vrch Hrobka. Ujdete cel-

kem čtyři kilometry. Okruh vás zavede 

také k houpačce Večerníček, která nabízí 

zhoupnutí s výhledem na Krkonoše. 

Do Chotěvic na poutní místa

i do netradičního kostela

Zveme vás na výlet do údolí Pilníkovské-

ho potoka, do lesů, za výhledy, na poutní 

místa a křížovou cestu. I do netradičního 

kostela. 

Na Mariánské poutní místo 

a do lesního areálu Hájemství

Do  Chotěvic můžete dojet autem i  vla-

kem. Start výletu je totiž u vlakové zastáv-

ky, kde lze i  parkovat. Hned na  začátku 
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vás čeká stoupání vzhůru po  cyklotrase 

4347. Z  té po  2,5 kilometrech odbočíte 

do  lesů, v nichž objevíte kemp Svatá Ka-

teřina. Po  lesních cestách dále pokračuj-

te k  poutnímu kostelu Navštívení Panny 

Marie. Ten byl vystavěn u  zázračné stu-

dánky, která prý vrátila zrak slepé ženě. Je 

to místo, které stojí za  zastávku a  krátké 

spočinutí, ať už v zázraky a pohádky věříte 

či nikoliv. Pro umocnění zážitku projděte 

křížovou cestu. Poté putujte dále, k lesní-

mu areálu Hájemství, který je plný lásky 

a úcty k přírodě. Na palouku obklopeném 

břízami kvete vřes. Stojí tu dřevěné so-

chy i  vyhlídková věž. Prozkoumejte Kel-

tský stromový kalendář nebo cestu dřeva. 

Nejsou to jen atrakce určené pro zábavu, 

každá má svůj hlubší smysl a  symboli-

ku. Žlutá turistická trasa vás pak zavede 

do Debrného a odtud dojdete podél Labe 

a Pilníkovského potoka zpět do Chotěvic.

Kostel se Spidermanem

Chotěvický kostel byl vystavěn roku 1863. 

Celou druhou polovinu dvacátého stole-

tí sloužil sporadicky a  desítky let chátral. 

Obec Chotěvice se rozhodla kostel v 90. le-

tech začít postupně renovovat, z obecního 

rozpočtu byla opravena střecha i krov. Pak 

se po cyklostezce nad ním začala procházet 

Karin Krajčo Babinská. Zapůsobil na  ni 

tak, že se spolu s  manželem Richardem 

stali nejen jeho patrony, ale také hybateli 

renesance svatostánku. Skrz nadaci Andě-

Lové shánějí finance na  rekonstrukci no-

vorománské stavby. Organizují koncerty, 

jejichž výtěžek následně nadace investuje 

zpět do  obnovy kostela. Na  restaurování 

historických děl se podílejí známé osob-

nosti, např. Lucie Bílá, Jaromír Jágr nebo 

Leoš Mareš. Kostel je ale zároveň poparto-

vou galerií umělce Josefa Rataje, nečekejte 

tedy klasický střídmý interiér. Je to prostor 

inspirativní, který snoubí úctu k církevním 

hodnotám s  novou, moderní energií. Ze 

stropu visí Spiderman, z  neonových ob-

razů se směje Bart Simpson nebo Batman. 

Zní to neuvěřitelně bizarně, že? Jak tyto 

nečekané kontrasty zapůsobí na vás?

Všechny výlety najdete zanesené do map 

na  www.krkonose.eu/navstivte-podkr-

konosske-obce-objevte-malebna-mista-

-pod-horami 

Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše

POZVÁNKA
NA SRPNOVÝ 

BENEFIČNÍ KONCERT
Římskokatolická farnost Hostinné 

vás zve na Srpnový benefiční koncert, 

který se bude konat v neděli 11. srpna 

2024 od 17 hodin v Kostele Nejsvětěj-

ší Trojice v Hostinném.

Vystoupí komorní soubor ve  slo-

žení Anežka Mišoňová (soprán),

Barbora Mišoňová (cink) a Vít Mišoň 

(varhany).

Na  programu zazní díla z  období 

baroka od  B. M. Černohorského,

J. D. Zelenky, J. C. F. Fischera a dalších.

Dobrovolné vstupné bude věnováno 

na budoucí financování restaurování 

barokních varhan z 90. let 18. století.

Díky vaší podpoře již bylo restauro-

vání započato obnovou vzduchové-

ho hospodářství. Pro rok 2024 jsou

naplánovány práce na  pozitivu

a  hracím stole vzácného nástroje. 

Srpnový koncert bude jednou z  po-

sledních příležitostí pro poslech hos-

tinských varhan před plánovaným 

rozebráním.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík

učitel ZUŠ

Infocentrum Hostinné nabízí
v sobotu 14. 9. 2024

výlet do Parku miniatur v Kowarech
odjezd v 8.30 hod. z Hostinného

Průvodce vám  přiblíží nejen minulost, ale i přítomnost a  budoucnost  vystavených objektů. Na-

vštívíte také dílnu, kde modely vznikají. Při posezení v kavárně shlédnete filmy, které přibližují 

stavby jak ve skutečné velikosti, tak v miniatuře. V obchůdku si můžete koupit například knížky, 

alba, DVD a suvenýry, které se stanou milou vzpomínkou na návštěvu Parku miniatur v Kowarech.

Odpolední program dle zájmu většiny.

Výlet bude uskutečněn pouze v případě přihlášení alespoň 35 účastníků. 

Cena dopravy: 300 Kč/osoba

Vstupné pro skupinu:  cca 260 Kč osoba dle aktuálního kurzu (lze platit v Kč), děti do 14 let 210 Kč

Závazné přihlášky a platba (300 Kč/osoba) do pátku 20. 8. 2024

na e-mail infocentrum@muhostinne.cz, tel. 499 404 746 nebo osobně v IC. 



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 8. 2024, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - SRPEN 2024
  11. 5.–31. 10.

160 let sboru dobrovolných hasičů 
v Hostinném
výstava

františkánský klášter

  6. 7.–1. 9.

  2.–4. 8.

Porciunkule 2024
Tradiční slavnost s bohatým kulturním 

programem, půlnočním rozhovorem 

obrů a velkolepým ohňostrojem.

náměstí, městský park, frant. klášter

  3. 8.

  9. 8.

  11. 8.

  17. 8.

  30. 8.

  31. 8.

Rozloučení s létem
Cesta mravenčí stezkou, opékání buřtů, 

odměna pro děti. Téma Krkonošské 

pohádky.

městský park, start 9:00 –11:00 hod.

  31. 8.

Grilování v parku s kytarou a točeným
Stánek s točeným pivem, nápoji alko 

i nealko, buřty a další dobrůtky.

Připraveny budou třísky a k zakoupení 

dřevěné uhlí. Pravou atmosféru dokreslí 

kytara a táborákové hity.

městský park, 16:00 – 24:00 hod.

Připravujeme:

  7. 9.


